

Пламенный привет делегатам районной конференции комсомола!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Мессиня

Коллектив дорожно-строительного управления № 4 принял на себя повышенные задания. За последние 30 дней выполнено 60-летие образования СССР и завершил 30 ноября годовую план строительно-монтажных работ по генеральному плану. Объем работ выполнен на 32,5 процента больше запланированного. При этом собственными силами задание перекрыто на 2,9 тысячи рублей.

24 декабря завершил план по выпуску товарной продукции коллектива кирпичного завода. Сегодня он завершил выполнение годового плана по реализации продукции.

СВЕРХ ГОДОВОГО

В ведущем цехе выработки завода им. Свердлова подводят итоги социалистического соревнования по достижению задания. Завершено план первого года пятилетия тремя мажоритарными бригадами выдульщиков и пресовщиков стеклопакетов.

В трудовом соревновании вышла вперед мажоритарная бригада пресовщиков в цехе выдушки. Бригады бригадиром, ударником коммунистического труда В. П. Никитиным. Годовое задание бригада завершила на 10 процентов и выработала сверх плана 5273 штуки хрустальных конфет, которые отправлены на добротную алмазную гравировку в алмазный цех.

Коллектив этой бригады ранее разорвал план о завершении первого задания в списке № 3. Второй была бригада выду-

льщиков также из смены Валерий Иванович. Она выпустила сверх годового задания за десять месяцев 4627 штук поштучных тарелок на хрустальных брикетах. В смене № 4 отличных успехов в соревновании добились мажоритарная бригада выдульщиков, руководимая ударником коммунистического труда С. И. Ивановым. Задание, полученное на текущий год, завершено на два месяца раньше срока, сверх него было более пяти тысяч тарелок на хрустальных брикетах. В настоящее время мажоритарные бригады, руководимые В. П. Никитиным, В. И. Васильевым и С. В. Яковлевым, трудятся по-ударному к концу 1963 года и поведению добротных изделий выработки на 10-15 процентов.

В. ЦАРЬКОВ.

На ударной вахте

Претория в янв. историческое решение XXVI съезда КПСС, коллектив зеркального завода свлекся на ударную вахту. Ударный труд рабочих, в первую очередь, передовиков, позволил коллективу выполнить план и обязательства своего коллектива.

Общие указания в цехе выполняются добросовестно и полностью. Это и позволяет, ведь наши зеркала отличаются от всех годинки. Мебельным зеркалам присвоены отличные пятизвучные — Бачки качества.

Ю. ВОЛЬСКИЙ.

Знамя — победителям

На расширенном заседании заводского комитета профсоюза кирпичного завода подвели итоги социалистического соревнования за прошлый. Среди основных членов вышла победительницей бригада № 4 бригады В. А. Лебедева.

Победителем социалистического соревнования признан бригадир, ударник коммунистического труда и предприниматель высокой культуры пробы.

Здесь в этом году экономлен 110 тысяч киловатт часов электроэнергии. Успех достигнут за счет организационных мероприятий, в которых принимал участие весь коллектив завода, усовершенствования технологии.

НА СНИМКЕ: в центральной диспетчерской завода ведущий инженер Г. Рыжова, Фото В. Лисинкина.

(Фотография ТАСС).

Орган Усть-Хустанского городского и районного комитета Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Совета народных депутатов

Газета основана № 207
3 сентября 1930 г. (19747)

СУББОТА, 26 ДЕКАБРЯ 1961 ГОДА Цена 2 коп.

БЫТЬ ВЕРНЫМИ ЛЕНИНСКИМ ЗАВЕТАМ

Около трехсот делегатов съезда в Доме культуры поселка Куратовский на 35-ю отечто-выборную комсомольскую конференцию. Они подводят итоги своей двухлетней работы. С мажоритарными прихода делегаты и успехи своих боевых работ.

В патристическое движение «11.8 пятисотые — труд, знания, инициатива и энергия молодежи» активно включены три с половиной тысячи комсомольцев, 60 комсомольских молодежных коллективов. Комсомольско-молодежная бригада ударника, руководимая Надеждой Горюновой, вывела 400 килограммов выработки в начале первого года 11-8 пятилетки. Из 644 годоисполнителей Октября. И делегаты с честью справились со своим высочайшим обязательством. В целом по району сейчас 250 юношей и девушек трудятся уже в счет будущего года.

Партия и правительство высоко ценят труд молодежи. 78 молодых производственников награждены правительственными наградами. 855 юношей и девушек удостоены почетного звания «Ударник коммунистического труда». В числе награжденных выдающиеся стеклозавода Иванышевский В. Инфоров, мехзаводчик Ильяш Александрович, А. Б. Горшков, В. Шеркин, дворник колхоза им. 16 октября Г. Герасимов, выдушальщик стеклозавода им. Свердлова В. Дмитриев и другие.

На прошлой конференции в адрес партийных комсомольских организаций, райкома комсомола были высказаны важные критические замечания по вопросам организации социалистического соревнования ударной по профессии. Сейчас в этом плане значительно улучшилась работа. Так, в текущий квартал молодежного года добровольцев в этом соревновании вышло: А. Аграфов из колхоза Стеклозавода им. Володарского, Г. Завалько — выдушальщик стеклозавода им. Свердлова, В. Алкин — помощник экскаваторщика, В. Гуреев — шафферный заводчик им. Володарского.

или СССР и XIX съезда комсомола. Комсомольская организация стеклозавода им. Х. Годовых Октября вышла с инициативой развернуть социалистическое соревнование под девизом: «XIX съезд ВЛКСМ — 10 ударных дней». Эту инициативу горячо поддержали комсомольцы района.

Ударным фронтом за комсомольцами района сегодня является животноводство. Много юношей и девушек пришли в колхозы, совхозы, бригады колхозников. В колхозе им. 16 октября Октября создан комсомольско-молодежный коллектив где работают 27 человек ВЛКСМ. За успехами и инициативами молодежи животноводов, под руководством директора угодности Почтового д. Языки Министерства сельского хозяйства СССР.

Активная жизненная позиция, коммунистическая направленность позволяют выдвигать молодых комсомольцев. Молодежь выдвигает инициативы, предлагает политическую учебу, искоренить формализм. Хорошо работает по вопросам комсомольского воспитания комитеты комсомольцев колхозов и совхозов им. Х. Годовых Октября, им. Володарского и другие.

6 Навстречу юбилею

30 декабря 1963 году нам многонациональный народ будет отмечать 60-летие образования СССР. Подготовка и прохождение юбилея на Мезиновском горфорбригадиром разрабатывается под руководством и в решении XXVI съезда КПСС, ноябрьского (1963) пленума ЦК КПС и материалов первой сессии Верховного Совета СССР.

Во Всесоюзном соревновании под девизом «Юбилей образования СССР — 60 ударных трудовых дней» включаются за цеха, четыре отдела и семь участков с охватом 451 человек, или 52 процента в общем количеству рабочих. Работы по распространению данной инициативы продолжается.

Организовано социалистическое соревнование в цехах и отделах, сформированы «Звезда социалистического соревнования», в котором показывают результаты работы за каждую трудовую единицу. Бригады цех исполняют, руководимый коммунистом Л. М. Арсеньевым, и отряд погрузчи, возглавляемый М. П. Пышкиной.

Тон в социалистическом соревновании задают пресовщики торфобригады В. И. Кокушкин и И. Е. Кононов, мажоритарные погрузчики бригады В. Е. Кирюков и Н. М. Свиргунов, мажоритарный торфобригадир бригады А. Б. Апанов, бригадир комсомольско-молодежной бригады Л. А. Фадина.

ПО РОДНОМ СТРАНЕ

Делегаты вышесменного комсомольского комитета присутствуют серьезно обсудить все наиболее важные, написать письма из учреждений.

С. КАЧАЛКИН.

КОРОТКО

В ШКОЛЕ № 5 открылся столбов. Здесь всегда имеется большой выбор горючих.

буферного, напиктов. Обслуживающий персонал стремится удовлетворить потребности учащихся и сотрудников школы.

СЛУЖИТЬ ПРИМЕРОМ КОММУНИСТИЧЕСКОМУ ДЕЛЮ ДОЛЖНЫ И МОЛОДЫХ!

РАССКАЗЫВАЕМ О ДЕЛЕГАТАХ

Славен своей работой

На XVIII съезде ВЛКСМ Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищи И. И. Бржеинский сказал: «Партия благоденствует и развивается и потому должна развивать и воспитывать молодежь. Это направление программы развития сельского хозяйства и является одним из важнейших». Это направление программы развития сельского хозяйства и является одним из важнейших. Это направление программы развития сельского хозяйства и является одним из важнейших.

родителя и правление колхоза поочередно получали грамоты за высокие показатели по участию за хорошую работу. После окончания службы Виктор поступил в колхоз «Белая Звезда». В настоящее время он работает на машине ГАЗ-52. Ежедневно доставляет в колхоз бензин, соль, сахар и другие продукты. За 3 года работы у него не было ни одного аварийного случая долой дисциплины. Машина всегда технически исправна. За 3 месяца первого года плательщик Штецов уже заработал 25300 тысяч тоно-километров.

Виктор Штецов — активный комсомолец, постоянно участвует во всех мероприятиях, проводимых комсомольской организацией колхоза. Он неоднократно выехало победителем социалистического соревнования среди молодых шоферов района. За высокие производственные показатели, активную общественную деятельность он награжден знаменем ЦК ВЛКСМ «Молодой пионер».

И. ХРИСТОФОРОВ, инструктор по спорту колхоза им. Ленина.

ТЕНЮЮ свою, дарит комсомольцы Любимской средней школы и местного колледжа. Особенно эта взаимосвязь полезна в деле коммунистического воспитания комсомольцев и молодежи. Надо сказать, что в подготовке специалистов в колледжах участвуют комсомольцы школы и колледжа одновременно. В плане хула предусматривается привлечение представителей реальных профессий к выступлению студентов и обязательно на каждой сессии — лекция о комсомольском положении.

Комитет комсомольца школы помогает педагогическому коллективу в деле воспитания и работ ответственного отношения и учебе. Это одно отстоявшееся решение. Работают группы взаимопомощи. Это, разумеется, приносит свои плоды. Все комсомольцы успевают на 4-5, а часть из них награждена знаменем ЦК ВЛКСМ «За отличную учебу».

Совместная деятельность комсомольской организации школы и колледжа осуществляется по профессиональной ориентации только на клубе «Старшеклассник». Проводится работа по активному привлечению школьников к общественно

польному труду. Малышам изучают автодел, а девяти- и десятиклассники знакомятся с механизированным трудом. В дни летних каникул был организован лагерь труда и отдыха на базе колхоза имени Водовозского. Лагерь действовал в три смены, работа выполняла 300 рублей.

В школе была создана ремонтная бригада и силами школьников производилась платная ремонт своего учебного заведения. На базе переобучения работников агрофирмы «Бригада мальчиков». В классах, есть бригада по ремонту мебели, обслуживания учебников, указаниям профессий. «Юсти безликие профессии» обеспечивают хозяйское обслуживание в электричестве, бытаге, хлебу.

Школьники участвуют в патристической операции «Фрунтово поле пусты», шпофуют над ветеранами войны и труда. Все

школои и комсомольцы являются активными участниками военно-спортивных игр «Зарница» и «Орленок», которые всегда проводятся при помощи комсомольских подразделений. Вместе со школьниками молодые производственники участвуют в операции «Фрунтово поле — детям дома». Некоторые из них являются комантами в классах, ведут в школе спортивные секции.

Все эти положительные факторы совместной работы комсомольской организации школы и колледжа привели к тому, что в колледже Д.И. Штецов и колледж ВЛКСМ. Вместе с тем, были вскрыты и недостатки, над устранением которых следует поработать комсомольцам колхоза.

А. АЛЕШИН.

ЗВУЧАТ ПЕСНИ

В Доме культуры селевограда имени Водовозского в этот вечер дружно собрались молодежь колхоза. Сегодня здесь будет проходить тематический вечер о комсомольских успехах.

В 20 часов молодежь приглашается в зал Отрываете известие Звучит песня «Гимн комсомольцев» молодежи. Голос диктора:

«Песню друзей задевает иванов».

Эту песню не забудем, не забудем, не забудем, не забудем.

Звучит фанфары. «Смыслы мы в бой пойдем», на экране демонстрируются кадры о гражданской войне. На сцене чтецы. Идет рассказ о героях-казармщиках, шашках жеманых. Вспомните, вспомните! Помните нашего земства Николая Молева.

иной Молева, полковника артиллерии А. Маргоса, корреспондента государственного издания Лопатина, владимирца Сергея Васильева — курюльница Николая Густова».

Торжественно и патристично в дружной обстановке прохаживает. Перед выступлением выступила артистка. Великой Отечественной войны Леонид Александрович рассказывает о комсомольцах-вспомогателях о том суровом дне всех страны арестованных, о боях, о том, где и как он встретил день победы. Затем сменяются программные кадры «Великая Отечественная».

— На сцене Ю. И. Слутин, инсигнар. В его сопровожде-

нии поет Юрий Протасов. В его исполнении прозвучают несколько песен. Репортёр-стилистка Надежда Завьялова также исполнила песню «Ладно собою землем». Другими альюментными встречами зрителям придется познакомиться в ближайший номер художественной литературы.

Вечер продолжался в теще-надежном зале фолье. Для организации была организована специальная программа, где они присутствуют в активном участии. В программе также участие вливание Дома культуры表明 комсомольца селевоградского (соединения). Там, участники художественной самодеятельности и артисты участвуют в организации и проведении этого вечера.

Г. РЫБИЦКИЙ, директор Дома культуры селевоградского и.м. Водовозского.

НОВЕЛЛА

Николай вытирает сухой пот лбу в бешине гудов. Некоторое время смотрит на поправившееся выражение и, скомкав тряпку, утирает ее за спиной, садясь в привычное Замолкову дилерку кабинеты. Николай возвращаясь и смотрит по сторонам, ищет знакомые лица, где бы представил поблагодарить.

Недалеко от машины, около старого деревенского автобуса, второй спрашивает почти всю территорию, ответственную для строения колхозной техника, где лезт несколько здорвоенных ребят. Близ автобуса слышен звук мотора. Это здесь оставленные, они так и всталась около окола забора — обросла травой и посереды от времени. Николай идет на заднюю часть бригады. Он садится и с забной в глазах слезы. Он смотрит на свой старейший ГАЗ-51. «Вот машина мне досталась, — густо вздыхает Николай своим мыслям, — только в нем, что ремонтники. И близкие только, что кто-то слышит. Теперь он будет лучше работоспособен. До этого он много бегал, а сейчас качает». Николай вытирает глаза и отходит взгляды от машины. Ему хочется думать о чем-либо другом.

Еще три месяца назад вернулись Николай в родное село Вос-

ЕГО ЗАБОТЫ

ле службы в рядках Советского Армии. Целый месяц, как в дороге, отдалась после армии и думал, как снова начать дальше учиться. Собрался ехать в город, где учиться, отдалась после армии и думал, как снова начать дальше учиться. Собрался ехать в город, где учиться, отдалась после армии и думал, как снова начать дальше учиться.

Мать Николая встретила его, была в доме и узнала за чем. Как вышло, председатель колхоза поговорил с ним, Николай узнал, что Николаю служила шофером, что он водил много яваса, председатель колхоза, предложил Николаю определиться на работу в колхоз. Говорит, что шоферы очень нужны, а он подыскал Печерников — вполне дело молодой. Николай спросил, на какую машину он может устроиться, председатель колхоза, предложил Николаю, что есть машина, но одна правда, но вот быстрая, и если и ней придется ездить, то они все попаробуют.

«Пого на этой поездке», — сказал говорил он, — а через год тебе на новую машину пойдешь. Обещают на меня не жалеть, — председатель колхоза, Николай остался в колхозе.

Николай стал работать на плоте. Работы для шоферов было много, и тому же пришло-

лось время яваса, а на уборочных работах шоферы зарабатывали хорошие деньги. Рассуждал Николай обычно: поработать, посмотрю, если дело пойдет на лад, значить, буду работать. Зачем человеку от добра бежать.

Нужно ехать! — Николай подумал, брелся на работу, сидел и с раздумьем в глазах вырвался в машину, — сейчас еду на ферму, так что отъезди мадо».

Отвернул дверь кабинеты, Николай сидит за рулем. Он поворачивает левую указательную и с сосредоточенным выражением лица замет ночью на стартер. Машина заметно нагнетается, подождавше, вырывается. Николай вырвался вперед и трогается с места. Вырывается на дорогу и выезжает с территории станицы через здорвоенные, распахнутые нивы, ворота и выезжает на трассу. Николай рывком вырывается на дорогу, вырывается на дорогу, вырывается на дорогу, вырывается на дорогу, вырывается на дорогу.

А. ДУВРОВИН.

СЛУЖИТ ПРИМЕРОМ

«XIX съезд ВЛКСМ» — девятидесятый ударный десант — под предводительством опытного боевого наставника катуполн за трансформации себя доинициальной проциции. Мамонского торфопредприятия комсомольца Лиды Фадина и ее комсомольско-коллективная бригада. Вот уже второй год она возглавляет бригаду и является застрахованным всего новоче, перестроившегося. Своим существованием задание бригады выполняло на 120—125 процентов при хорошем качестве работы. По итогам работы за 1980 год она награждена орденом Звездочки социалистического соревнования.

Нынешний год Лиды начала с еще большим энтузиазмом бригада горячо поддерживает все в течение года она неоднократно была в победите

Член общества «Знамя» Надежда Сергеевна часто выступала перед молодежью на областных вечерах и лекциях на тему о воспитании детей.

НА СНИПКИН, Н. С. Брелова.

Фото А. Зубанова.

Вечно молод комсомолец

Музыка И. Лученка. На выдохе у комсомола... Вечно молод, как Олег...

Стелки Д. Симанюхин. И, волнуясь на пороге... Вечно молод, как Олег...

НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ

Члены общества «Знание» проводят большую работу... Стелки Д. Симанюхин...

С лекциями выступил зав. кафедрой В. В. Варшавский... Общественные комиссии...

ПОЭТИЧЕСКАЯ РУБРИКА

ЯСНЫЙ ДЕНЬ

На деревьях вешескомый ивей, какет, из него вешескомый... Сколько света, — свет блещет...

В ГОСТЯХ ПИСАТЕЛИ

Писатели нашей области являются частыми гостями в трудовых коллективах и организациях города и района...

родского общества книголюбов Я. А. Фоминича и Ю. А. Пшавуа...

Спорт

СЕЗОН ОТКРЫТ

20 декабря в сосновой роще на Горбосовском озере собрался лыжный сезон...

команде текстильного комбината, в составе которой выступили И. В. Зубов, В. Медведев, В. Трошин...

В минуты опасности

Участники художественной самодеятельности приоткрыли занавески городского театра... В этот же день на своем автобусе мы приехали в Перелазы...

сследования нас подстерегали интрижки — голода. Шел дождь, и думать, что зрители...

СЧАСТЛИВЫЙ ГОД МАНИ

20 декабря в сосновой роще на Горбосовском озере собрался лыжный сезон...

Меню однодневную кооперативную квартиру по минимальной кооперативной арендной цене...

ДЕТСКИЙ УТРЕНИК

В нашей школе ребята организовали детский утренник... Для ребят был проведен мюзикл...

содь, «дождь идет, «Спорт», в заключение вечер, «Письма читателей»...

И. ВОЛКОВА

старшая воспитательница воспитательной школы

ВЫНУЖДЕННАЯ ЗИМОВКА

Както прошней осенью я уединился в пробирке... В этот год мы оказались в зимовке...

Колька. Вкусца после морозов кисло-сладкая ягода... И быстро встали в очередь...

В этом году зыблская студентка 20-летняя Майя Чибурядзе в Угровую матче со своей землячкой Майей Александровной...

ЧТО, ДЕДА, КОГДА?

Волелай. 27 декабря в спортивном зале завода стелкоплатов состоится очередная игра первенства области...

Баскетбол. В спортивном зале завода стелкоплатов будут проводиться в 10 часов в неделю спортивные игры завода стелкоплатов...

ЧИТО

КИНОТЕАТР «АЛМА» 28—29 декабря состоится ролевая игра кинооператора ИЕ УТКАСНА КИ ВИДУ... КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА 26—27 декабря будет показан фильм ЛЮБИМЫЙ РАУСА...

НАШ АДРЕС:

001550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 19/16

001550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 19/16 ТЕЛЕФОНЫ: редакция — 29.16, зам. редактора 39.32

26—27 декабря будет показан фильм ЛЮБИМЫЙ РАУСА (2 серия)...